



В Нижегородской области бывший работник детского дома признан виновной в причинении смерти по неосторожности малолетнему мальчику

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летней бывшей младшей медсестре детского дома-интерната, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). Следствием и судом установлено, что 28 апреля 2014 года около 12 часов младший медицинский работник Арзамасского детского дома-интерната укладывая спать малолетних детей, привязала 7-летнего воспитанника пеленками к кровати, и оставив мальчика одного, ушла из палаты. Вернувшись спустя 1 час, она обнаружила, что мальчик не подает признаков жизни. Прибывшие врачи скорой медицинской помощи констатировали смерть ребенка. Как было установлено в ходе расследования ребенок во сне, оставаясь связанным сполз, с кровати и повис на пеленках. Погибший являлся инвалидом I группы по психическому заболеванию. Обвиняемая вину в содеянном признала в полном объеме. По представлению следователя регионального СК России она была уволена из детского учреждения. Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы с лишением права занимать должности по уходу за детьми в детских учреждениях сроком на 1 год.

15 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605095>